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ACTA 30-2017 

 
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA NÚMERO TREINTA, CELEBRADA POR EL 

CONCEJO MUNICIPAL DE SANTA ANA, EN EL SALÓN COMUNAL DE PIEDADES DE 
SANTA ANA, EL DÍA JUEVES TRECE DE JULIO DEL  DOS MIL DIECISIETE, AL SER 

LAS DIECINUEVE HORAS CON NUEVE MINUTOS. 

  

MIEMBROS PRESENTES 

 
 

Montero Salas  Alexis Presidente 

Zamora Aguilar Karla Vicepresidente 
Chavarría Saborío Cesar Julio Regidor propietario 

Solís Gómez Norma Regidora propietaria 
Marín Guerrero Luis Fernando Regidor propietario 
Sibaja Montero José Ramón Regidor propietario 

Villalobos Brenes Adriana Regidor propietario 
  

Yesenia Traña Castro   Regidora suplente 
Chaves Ledezma Krisey Regidora suplente 
Ureña Marín Danny Ricardo Regidor suplente 

Zumbado Vargas Damaris Regidora suplente 
  

Salazar Zamora Cynthia Regidora suplente 
  
  

Castro Araya Jose Roberto Síndico propietario 
Soto Umaña José Antonio Síndico propietario 

Ángulo Villalobos Saymon 
Fernando 

Síndico propietario 

Mena Mendoza Zaida   Síndica propietaria 

Rivera Chaves Carmen Síndica propietaria 
 

Rodríguez Robles Ana Yibe Síndica suplente 
Castro Agüero Matilde Mayela Síndica suplente 
Álvarez Quesada Lorena Síndico suplente 

Villalobos Cruz Christian Alonso Síndico suplente 
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MIEMBROS AUSENTES 

 
Mora Chavarria Catherine  Regidora suplente 
Sandi Pamela Chavarría Arias  Síndica suplente 

Córdoba Molina José Daniel Regidor suplente 
 

 
LLEGADAS TARDÍAS 

 

NO HUBO  
 

 
Preside: Sr. Alexis Montero Salas 
Alcalde Municipal: Lcdo. Gerardo Oviedo Espinoza. 

Vicealcalde Municipal: Msc. Laura Carmiol Torres 
Secretario del Concejo Municipal: Lcdo. Jorge A. Fallas Moreno 

 
Asesores:  
Lcdo. Álvaro Rodríguez Mena 

Lcdo. Sergio Jiménez Guevara  
Lcdo. Mario Alberto Chaves Mata  (No asistió) 

Lcdo. Juan Carlos Obando Umaña (No asistió) 
Lcdo. Carlos Mejías Arguedas (No asistió) 
 

 
Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Saluda a los presentes. 
Decreta receso 
Reinicia sesión.  

Hace lectura del orden del día.  
 

ORDEN DEL DÍA 

 
1. Audiencia: Fundación NAUMANN. Acuerdo de Cooperación procesos ambientales 

(avances)  Expositor: Ing. Kendall Navarro Esquivel (Promotor) 
2. Audiencia: Bonos Municipales, expositora Sharon Benavides Corrales 
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3. Audiencia: Conclusiones del IV Simposio Internacional de Escultura, Arte y Tradición. 
Santa Ana 2017. Expositora Cynthia Sáenz Sancho 

4. Cierre de la Sesión Extraordinario a cargo del Presidente del Concejo: sr. Alex 
Montero Salas 

 
Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Se solicita se dispense un punto 2.4 Asuntos varios,  para atender el tema que se refiere a 

los regidores y el informe sobre la Procuraduría.  
Somete a dispensa 
Somete a votación.  

 
ACUERDO NÚMERO UNO: POR MAYORÍA ABSOLUTA  Y DEFINITIVAMENTE 

APROBADO. EL REGIDOR PROPIETARIO ALEX MONTERO SALAS PRESIDENTE DEL 
CONSEJO, PROPONE ALTERAR EL ORDEN DEL DÍA PARA AGREGAR EL PUNTO 2.4 
PARA ASUNTOS VARIOS, LO SOMETE A VOTACIÓN. 

 
DE ACUERDO: Votos a favor: Alex Montero Salas, Luis Fernando Marín Guerrero, César 

Chavarría Saborío, Catherine Mora Chavarría, Karla Zamora Aguilar, José Ramón Sibaja 
Montero, Norma Solís Gómez. 
EN FIRME: Votos a favor: Alex Montero Salas, Luis Fernando Marín Guerrero, César 

Chavarría Saborío, Catherine Mora Chavarría, Karla Zamora Aguilar, José Ramón Sibaja 
Montero, Norma Solís Gómez. 

 

ARTÍCULO I 
 

1. Audiencia: Fundación NAUMANN. Acuerdo de Cooperación procesos ambientales 
(avances)  Expositor: Ing. Kendall Navarro Esquivel (Promotor) 

 
Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Les indica que se les concede 15 minutos para la presentación. 
 
Ing. Kendall Navarro Esquivel 

Saluda a los presentes. 
Hace ver que es un proyecto que se está trabajando en la Municipalidad de Santa Ana, 

denominado manual de buenas prácticas ambientales. 
Señala que surge como una iniciativa de ver que hacen las municipalidades en el tema 
ambiental.  
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Para el desarrollo de la presentación hace uso de una presentación en powerpoint, misma 
que se encuentra en custodia de la secretaria del Concejo Municipal. 

Proyecto_MBPA_Consejo Regidores_7_2017.pptx 
 
Señor Regidor Luis Fernando Marín Guerrero   

Agradece por la motivación hacia al concejo para que retome su espíritu en los temas de 
ambiente. Hace ver que es un tema que atañe a todos y no solo es de  Santa Ana o el país. 

Señala que todas las decisiones que se tomen a futuro reflejen la voluntad den dicho tema.  
 
Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Refiere al ingeniero que algunos miembros ha participado en actividades que van esa línea, 
lo que permite tomar conciencia del tema y su búsqueda de poner en práctica.  

 

ARTÍCULO II 
 

2. Audiencia: Bonos Municipales, expositora Sharon Benavides Corrales 
 
Sharon Benavides Corrales 

Saluda a los presentes. Hace ver que viene en compañía del Lcdo. Willian Cocozza, indica 

que ambos son de la empresa Synergy. Hace ver que es una empresa que gestiona el tema 
de bonos municipales y sistemas de financiamiento para las municipalidades.  
 
Lcdo.  Willian Cococsa 

Saluda a los presentes. Agradece el espacio. Para el desarrollo de la presentación hace uso 

de una presentación en powerpoint, misma que se encuentra en custodia de la secretaria del 
Concejo Municipal. Municipalidad_Santa_Ana_9_7_17.pptx 
 

ARTÍCULO III 
 

3. Audiencia: Conclusiones del IV Simposio Internacional de Escultura, Arte y Tradición. 
Santa Ana 2017. Expositora Cynthia Sáenz Sancho 

 
Cynthia Sáenz Sancho 

Saluda a los presentes. Para su exposición hace lectura de un documento que resume todo 

el acontecimiento del IV Simposio Internacional de Escultura, Arte y Tradición. Santa Ana 
2017. Resumen Asociación Escultórica.pdf 
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ARTÍCULO III 
4. Asuntos Varios: 

 

4.1 informe sobre la Procuraduría 
 
Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Reinicia sesión a las 9:19 p.m. 
Señala que se inhibe de la discusión y votación. 
 
Señora Regidora Norma Solís Gómez 

Saluda a los presentes. Señala que se inhibe de la votación 

 
Señora Vicepresidente Karla Zamora Aguilar 

Saluda a los presentes. Señala que se inhibe de la discusión y votación.   
 
Señor Regidor José Ramón Sibaja Montero 

Saluda a los presentes. Señala que se inhibe de la discusión del tema 
 
Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Llama al regidor Cesar Chavarria, para que asuma la presidencia de manera interina.  
 
Señor Regidor Cesar Julio Chavarría Saborío      

Reinicia la sesión a las 9:21 p.m.  

Hace revisión de quorum 
Sustituye al regidor Sibaja el regidor Ureña; a la regidora Zamora la sustituye la regidora 
Chaves. Además hace ver que la regidora Solis sale por inhibirse y el suplente no se 

encuentra por lo que el quorum se conforma con 6 miembros.  
 

Hace lectura de la moción presentada: 
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Rectifica quórum.  
Somete a dispensa la moción. 5/1 

En discusión 
 
Señor Regidor Danny Ureña Marín 

Hace la aclaración de que la intención de la moción y por tanto el apoyo que se le brinda es 
porque se desea ordenar el tema, donde se miran medidas tangibles para futuras 

actividades. 
 
Señor Regidor Cesar Julio Chavarría Saborío      

Secunda las palabras del regidor Ureña,  pues se busca ordenar el tema.  
 
Señor Regidor Luis Fernando Marín Guerrero   

Hace ver que está de acuerdo en algunos de los puntos que se presentan en la moción, 
donde se manifiesta un análisis de los aspectos indicados por la Procuraduría, pero expresa 

que aún le falta material por desarrollar, le hace falta más al documento.  
 
Señora Regidora Yesenia Traña Castro    

Señala que se indique que los candidatos electos cumplan con ciertos requerimientos de 
idoneidad para participar en los foros en los que se desea participar, independientemente de 

que sean regidores propietarios o suplentes al igual que síndicos propietarios o suplentes, 
para que sea algo equitativo.  

 
Señor Regidor Cesar Julio Chavarría Saborío      

Se refiere a lo expresado por el regidor Marin, y le hace ver que siempre al final del camino 

señala que le faltan cosas. Hace ver que si hace unos minutos se buscó hablar del tema, 
cree que la moción tiene sustento, pero respeta la posición. 

Señala que apenas se apruebe se agregue el que sea enviada a la Procuraduría. 
Somete a votación la moción. 5/1 
 
ACUERDO NÚMERO DOS: POR MAYORÍA CALIFICADA Y DEFINITIVAMENTE 
APROBADO.  

 
2.1 APROBAR LA MOCIÓN PRESENTADA EL 13 DE JULIO DE 2017 POR LOS 
REGIDORES: YESSENIA TRAÑA CASTRO, CÉSAR JULIO CHAVARRÍA SABORÍO, 

ADRIANA VILLALOBOS BRENES Y KRISEY CHAVES LEDEZMA. 
2.2 CREAR DE UNA COMISIÓN ESPECIAL, LA CUAL TENDRÁ LAS SIGUIENTES 

FUNCIONES:  
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 RECEPCIÓN DE LAS INVITACIONES O PARTICIPACIONES QUE LLEGUEN AL 
CONCEJO. 

 ANÁLISIS DE LA TEMÁTICA, CRONOGRAMA DE LAS ACTIVIDADES, VISITAS Y 
TODO EL CONTENIDO DE LAS MISMAS. 

 ESTABLECER LOS PROCEDIMIENTOS DE SELECCIÓN PARA LOS ASISTENTES 
EN REPRESENTACIÓN DEL CONCEJO MUNICIPAL. 

 SOLICITAR A LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL LA INFORMACIÓN 
CONCERNIENTE A LAS PARTIDAS PRESUPUESTARIAS, NÚMERO Y 
CONTENIDO. 

2.3 EL PRESIDENTE SERÁ EL RESPONSABLE DE LA CONFORMACIÓN DE ESTA 
COMISIÓN, ACORDE EL ARTÍCULO 49 PÁRRAFO 3 DEL CÓDIGO MUNICIPAL. 

 

 
DE ACUERDO: Votos a favor: Adriana Villalobos, Danny Ureña, Krisey Chávez Yessenia 

Traña y César Chavarría; voto en contra: Luis Fernando Marín. 
 

EN FIRME: Votos a favor: Adriana Villalobos, Danny Ureña, Krisey Chávez Yessenia Traña 

y César Chavarría; voto en contra: Luis Fernando Marín. 
 

 
Señor Regidor Cesar Julio Chavarría Saborío   

Llama nuevamente a los regidores que se inhibieron para que retomen sus curules.  
 
Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Retoma sesión e indica que si alguno desea ir a la recepción del tope él cuenta con entradas 
para que se acerquen a pedirlas. 

 
 
 
SE LEVANTA LA SESIÓN: Siendo las veintiún horas con treinta y cinco minutos, el señor 

Presidente del Concejo Municipal, Alexis Montero Salas, da por concluida la Sesión 

Extraordinaria No. 30-2017. 
 
 

 
 

 
 

Sr. Alexis Montero Salas 
PRESIDENTE DEL CONCEJO 

Lcdo. Geovanni Rodriguez 
SECRETARIO DEL CONCEJO a.i. 
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